CICxYT

CHeroyb6opLimK poTOpHbIN
CKAYT SB-1160, SB-1500

UHCTpYKUMA No aKcnlyaTauum






COAOEP>XAHWUE

1. TEXHUYECKOE OTMMUCAHMUE............oooeerritinttentennentesneenssesssesssesssessnens 4
HA3SHAYEHWE, OBJIACTb MPUMEHEHUS 4
TEXHUYECKME AAHHbIE 4

2. YCTPONCTBO U PABOTA.......ccccetemrmuicnensnssssssessasassssesssssssssessasssssssessases 5

3. TPEBOBAHME BE3OTACHOCTMN..........uuureerenrinrecnneennessnneesaneessneesanes 6

4. MOHTAX CHEFrOYBEOPOYHOWN MALLMHbI HA TPAKTORP............ccccucn... 6
YCTAHOBKA HA TPAKTOP 6
MOHTAX MrMAPOOBOPY/10BAHUSA 7

5. NIPABUJIA SKCTIJTYATALUU N PEFYJTUPOBKM............cconievnneiineennennnne 8

6. TEXHUYECKOE OBCJIYXKUBAHMUE..............ccontirriintinneicneennneecnneeenneeenns 8

7. NIPABUJ1A XPAHEHUA U TPAHCTTIOPTUPOBAHUA................uuueenaaannee 10

8. TAPAHTUMHDBIE OBABATEJIBCTBA........ccovueiicnrnnnncncssnsasssscssasasssscssases 10

9. CITTUCOK KOMIMJIEKTYROLLUX.....ccocenuureecinsnneeencssnnneecssssnneescssssasessssssnessnns 1"



CHeroy6opwmk potopHbin CKAYT SB-1160, SB-1500

PYKOBOACTBO MO SKCIJIYATALUUU

1. TEXHUYECKOE OINMMNCAHUE
HA3SHAYEHUWE, OBJIACTb NMPUMEHEHWNA

HaBecHoI hpoHTanbHbI LUIHEKOPOTOPHbIN CHeroybopLuimk CKAYT ncnonbsyeTtcs Ansa npoayKTUBHOM
yOOPKN CHEXHOIO MOKPOBa Ha 60MbLUMX NaoWwaaax. MoHTUpPyeTCs Ha NepeaHIon HaBECKY.
YnpaBneHue nosioxXeHneM arperata Nnpon3BoauUTCA 3a CHET PPOHTANbHOW MrNMOPOCUCTEMBI TPAKTOPA.
Paboune opraHbl MaLllWHbI MPUBOAATCS B ABUXEHWE TMAPOMOTOPOM (rmgpoHacocom) . [ugpasnnyeckas
cucTemMa TpakTopa AO0/TKHA UMETb pacnpeaenimrteNlb Kak MUMHUMYM C ABYMSA MarnctpansaMmu, ogHa us

KOTOpPbIX paGoTaeT B PUKCUPOBAHHOM MOMTOXEHUMN.

CucrteMa «OTKPbITOM» YOOPKM NO3BOISET yOMpaTbh CHEr PasfIMUYHOM MN/IOTHOCTU — OT CHEXHOW «Kallu» A0

CMep3LWerocsa cHera — BbICOTOW CHEXHOro Basa o 0,45 MeTpa.

B cBA3K C NOCTOAHHOK paGoTOo MO COBEPLLUEHCTBOBAHMIO arperarta, B €ro KOHCTPYKLNIO MOTyT GbiTbh

BHeCeHbl USMeHeHNA, He B/INAOLWNE Ha TEXHUYECKNE XapaKTePUCTUKN.

BHMUMAHMUE! HacToslee pyKoBOACTBO NO 3KCMyaTauum coaepXuT MHHopMaUmio O TEXHUYECKNX
XapaKTepucTmkax, 6e30nacHoOm aKcnayaTaumm u o6CNy>XMBaHNM POTOPHOIO CHEroybopLUmKa.

TEXHUWYECKUE OAHHDbIE

Tabn. 1. TexHn4yeckne xapakTepuCcTUKu.

HasBaHue napameTpa u pasmepa En. nsm. SB-1160
LLinpnHa 3axBaTa MM 160
[nameTp wWHeka MM 360
MakcnmanbHas BbicoTa youpaemoro cros MM 450

Macca Kr 59
MpuBoa paboyero opraHa rmapaBnnyeckuii ot

rMApPOCUCTEMbI TPaKTOPa
MpuBOA OpraHoB ynpaBneHus P P P

[abapuTtHble pasmepbl OxLLIxB MM 1160x88 5x1000
Yron passopoTa NOBOPOTHOIO y3/1a rpag 180
Pabouasa ckopocTb KM/4ac 1-7
[anbHocTb BbIGpOCa CHera M Oo 15
PekomeHayeTca Ang MCnonb30BaHUsA co T-18/T-25/T-220B/
cnepylowmmm mogensamm Tpaktopos CKAYT T-240/T-244

SB-1160
1500
360
450
90

rMApaBANYECKNA OT
rMapoCUCTEMbI TPaKTopa

1500x88 5x1000
180
1-7
o 15
T-254/T-254C/T-504C



CHeroy6opLuk potopHblit CKAYT SB-1160, SB-1500

2. YCTPOUCTBO U PABOTA
YCTPOWCTBO

Kopnyc cHeroybopLumka npeacraBnsgeTr cobon CBapHYO KOHCTPYKLMIO, 0OpasytoLlyto paboyee
NPOCTPaHCTBO A9 ABYX CUMMETPUYHO PACrO/IOXKEHHbIX LUHEKOB.

Pa6ounmun opraHamm cHeroyb6opLumnKa ABNSIOTCA LWHEKWU, KOTOPbIE YCTAHOB/IEHbI HA BEAOMbIE Basbl
peaykTopa.

* K chnaHuy BbIOpPOCHOIro naTpybka Koprnyca MOHTUPYETCS MOBOPOTHLIN XXenob oTépackiBaTend CHera.
e CHeroy6opLumK onmpaeTcs Ha napy pPerympyembix No BbICOTE Casla3ok.

* CHeroy6opLUMK HaBeLIMBAETCA Ha NepeaHIo0 HaBECKY TpakTopa.

* [puBoa mawmHbl — ML (rmgpomMoTop (rMapoHacoc) LecTepeHyaThblii).

e [logbem n onyckaHMe MalLMHbI OCYLLECTBNSAETCA MrMAPOLMIMHAPAMN.

e BpalleHre NoBOPOTHbIX Yy3/10B OT6pachiBaTeNs OCYLLECTBIAETCS BPYYHYIO.

PABOTA

PaboTta cHeroybopLunka NponucxoguT cneayowmm o6pasom:

* [1pn OBMXKEHNM TPaKTOpPa CHer nonagaeT B 30HY paboThl LUIHEKOB N KPOLUMTCS BUHTOBbLIMM /10MACTSIMU,
KOTOPbIE€ CTOHAIOT ero K LEHTPY, K BbIOPOCHbIM flonaTkam Kpbl/ibYaTKu.

e CHer 3axBaTbiBaeTCA nonaTkamuy Kpblib4aTKU U LLEHTPOBEXHOM CMNON HanpaB/AseTCs BBEPX MO
FOPMIOBMHE K XENooy.

e B xenobe cHer, B3anMOLENCTBYA C €ro CTEHKaMMN U KO3bIPbKOM, MEHAET CBOe HanpaB/eHne Ha
3agaHHoOe 1 BblOpacbiBaeTCAa B HEOOXOAMMOE MECTO.

MpnBOA OCHOBHbLIX Pabo4YMxX OPraHoB, LWHEeKa N POTopa, OCYLLLECTBAAETCS OT M’MAPaBINYEeCKOi cucTeMbl
TpakTopa. BpalweHne nepegaetca o1 'MLL Ha Ban poTopa, a ganee Ha KOHMYECKN peayKTop, KOTOPbIN
yepes npegoxpaHnTeNnibHble My Thl BpaLlaeT LHEKMW.

KpyTawmii MOMeHT npefdoxpaHuUTenlbHON MyThbl NepepgaeTca yepes cpe3Hoi 6onT @8 MM, KOTopbii
orpaHuyMBaeT Harpysky Ha y3nbl npueoda. Npu nNpeBbileHUn AOMNYCTUMOW Harpy3ku Ha LHeKn GOoNT
cpesaetca. Ons npogomkeHus paboTbl HEOO6XOAMMO YCTaHOBUTb APYro 60nT ns komnaekta 3UM.

Mpn CbIPOM WAW CUNBHO 3arpsisHEHHOM CHere, a TakXxe npu 60/blUoli BbicOTe YOMPaAaeMOoro cHera
peKoMeHayeTCs NPon3BOANTbL 3a60p CHera NosIOBMHOM UM YeTBEPTbLIO KOpryca CHeroyoopLUMKa.

Nepen Havanom paboTbl HEOOXOAMMO:
* NMPOBEPUTbL 3aTAXKY Pe3bOOBbIX COEANHEHNIA;
» NPOrpeTb Macsno, 4aB Hacocy nopaboTtaTtb 6e€3 Harpy3kn 5-10 MUH.

MPUMEYAHME. B nepurop o6kaTkn CHeroybopLimka Harpysky cnegyet gaBaTb TOTbKO MOCTENEHHO.



CHeroy6opwumk potopHbin CKAYT SB-1160, SB-1500

3. TPEBOBAHUME BE3OINACHOCTHU

° YcraHoBuTe TPAKTOpP Ha POBHYKO NMPU30OHTA/IbHYIO NMOBEPXHOCTb, BK/IKOYWNTE CTOAHOYHbIN TOPMO3 U
3arnywunTte apurateslb.

* [lepepn 3anyckoM NpoBepbTe HAAEXHOCTb KPernjieHNs BCeX Y3/10B MallMHbIl, MPMBOAA N HABECKMW.

*  LUHeKkn 1 KpblnbyaTKa AOMKHbI BpallaTbCsl CBOOOAHO 6€3 3aTPYAHEHWNI; KacaHMe C KOPNyCOM He
JonycKaeTcs.

e [alikun 1 WwTyuepbl rMapoobopyaoBaHMs AO/KHbI ObiTb TYro 3aTAHYThI; TeYb Mac/a He AoMnycKaeTcs.

° PyKaBa BbICOKOIoO AaaBeHndA OO/1KHbI 6bITb 3aKpenneHbl Ha Kopnyce CHeF0y60pU.I,VIKa BO
n3bexaHne CBUCaHUA U conpunkacaHuna ¢ ABXywmmMmmnca 4aCctaMm MallnHbI.

« [lepepn 3anyckoM y6eanTech, YTO B MalLUMHE HET NMOCTOPOHHUX MPEAMETOB, U B HEMOCPEACTBEHHOMN
61M30CTM OT Hee OTCYTCTBYIOT MIOAN.

e 3aMmeHa cpe3Horo 60/Ta NpeaoXxpaHUTebHOM MyThl, @ TakXXe NPOBeAEHNe TEXHNYECKOro
O6BCNY>XXMBAHMA N PEMOHTa MPOU3BOAATCA NPW ONYLLEHHOW MalUMHE W 3ar/lyLUeHHOM ABuUrartene.

e TpakTtop, aKCM/yaTMpyeMblii CO CHEroy6opLLUMKOM, AO/KeH OblTb 060PYyAOBaH OPaHXeBbIM
NPO6/1ECKOBbLIM MasHKOM.

e K paboTe co CHEroyobopLUMKOM A0MYyCKaTCA NMLUa, 03HAKOMUBLUMECS C HACTOSALLMM PYKOBOACTBOM.

4. MOHTAX CHEFOYEOPOYHOM MALLMHbI HA TPAKTOP
YCTAHOBKA HA TPAKTOP

1. YcTaHoBMUTE y3en nogbema/onyCckaHUsa Ha TPakTop.

2. [NogbepbTe Ha TpakTope K CHEroyobopLUnKY TakMM 06pa3oM, YTOOblI FOPU3OHTasIbHblie 6arnku «poras
nepegHen HaBeCKM 0kasasiMcb CTPOro HAaNPOTMB COOTBETCTBYIOLLNX yNiaBNMBaTenem cHeroybopLmka.

3. Manbim xoooM TpakTopa, MCNOoAb3ysa pblidar NOoAbEMA-OMNyCKaHWs HaBeCKW, HacaguTe Ha «poras
ynaBnvBaTesnin cCHeroyoopLimka.

4. [lBuvranTtecb Ha TpakTope ManbiM XO4O0OM Briepes A0 TeX Nop, NOKa CHEroybopLUMK HE CABUHETCA C
MEeCTa — 3TO YKaXeT Ha TO, YTO OH OKa3a/ICA Ha LUTaTHOM MecCcTe HaBeCKMW.

5. BcraBbTe gBa hukcupytowmx nasabla Ha CBOW LUTaTHbIE MecCTa.

6. YcTaHoBMTE WNAUHTHI.



CHeroy6opLumk potopHbin CKAYT SB-1160, SB-1500

MOHTAX r'maPOOBOPYAOBAHUA

CxeMa NogkyYeHna rmgpaBInyeckoro o6opyaoBaHns nokasaHa Ha puc. 1. D
2
5 4
14 6 4 5
9 8
13 13
Puc. 1. TngpaBnnyeckasa cxema.

1. TnapopacnpepenuTtens TpakTopa 9. Wryuep nepegHero rugpounnuHapa M14/M18

2. fvapounnMHAap nepegHero HaBecHoro o6opyaoBaHus 10. YnnotHutenbHoe kKonbLo 20 mm

3. f'mgpomoTop (MTMLU) HLLIT1OM-3 N1 11. Waii6a npy>xnHHaa M8

4. Pe3nHo-meTtannnyeckoe konbLo (d20) 12. ®naHey Yrnosoii M20

5. WWtyuep npoxogHo npamor M18-M20 13. Bont M8x30 (fonoBKa C BHYTPEHHWUM LLUECTUIPaHHNKOM)

6. LUtyuep npoxoaHoit yrnosoii M18-M18 14. LWnaHr rmpgpaBnnyeckunii BbICOKOro AaBrieHus

7. XomyT 25 MM 15. LLnaHr rugpaBnuyecknin (obpatka)

8. Pe3unHo-meTannmyeckoe konbLo (d14)

Onsa nutanna ML (3) ncnonb3sytoT cBO60AHYIO MarucTpasnb rmgpopacnpegenurens (1).

Ecnun TpakTop YKOMMNNEKTOBaH ABYXMarnctpasnbHbIM rnapopacnpeaenutesnem n Bce Marmctpanm 3aHsathl,
ana nutanua TMLU ncnonb3yoT Marnctpans rmapoumnmHgpa nogbema 3agHen Haeseckun. Heobxognmo
caenatb criegylolme AencTBUs, KOTopble MOXHO pa3genvTb Ha ABa aTana:

YcraHOBKa rmapouunmHagpa nogbeMHOro MmexaHusma.

* YcTaHOBUTE rMAPOUMAMHAP Ha NOABEMHbIN MeXxaHn3M. LLTok umnuHgpa (2) 4ONMKEH KPenuTbCs K
MOABWXXHOW 4aCTn MOgbEMHOIrO MeXaHM3Ma.

* [NpucoeanHunTe ABa rngpaBandeckmx wnaxra (14) K ogHo n3 marmcTpanei rmgpopacnpegenmrens,
cornacHo puc. 1.

e Y6eauTtecb B HaNN4MM yNoTHUTENBbHbBIX Konew, (4), (8).

BHUMAHWE!
Mpwy gBMXXEeHUM pyuKU rMgpopacnpegenurens enepea, A0/KHO NPOUCXOAUTb ONYyCKaHUe HaBECKMU.



CHeroy6opwumk potopHbin CKAYT SB-1160, SB-1500

2. MNopgknioyeHne rmgpomoTopa (3).

* CornacHo puc. 1, nogknto4mTe rmapaBanyeckmii WaHr BbICOKOro AaBeHna Ha BXogHoM kaHan TMLL.
Ha BxoaoHOM KaHan ykasblBaeT cTpesika Ha kopryce ['MLLU. HenpaBuibHIA MOHTaX npuBeaeT K
BblaaBMBaHuio canbHuka ML (canbHUK nMeeTtcs B komnnekTte 3UTMM).

* Ha BbIxogHOWM KaHan, OT KOTOPOro yKa3blBaeT cTpesika Ha kopnyce ['MLL, nogkniounte
rmgpaBnuyeckuin wnaHr (15) (o6patka).

* BbIkpyTuUTE 3arnyLuKy 13 gpeHa)KHow nonocTu rmgpopacnpeaenmtens, Ha KOTOpyto yKasbiBaeT
LITYLEep CO WaHrom B 6ak, N 3aKpyTUTE Ha MECTO 3aryLUKW LWaaHr ob6paTku.

BHUMAHMUE!
Mpyn MOHTaXxe rnapasnKn UCNonb3yinTe Heo6xoanMbIE YNTOTHUTENIbHbIE KOJ/IbLa cornacHo puc. 1.

5. MPABUJIA KCINNYATALUUN U PEIFYJINPOBKU

Ana dyHKUMOHMpPOBaHUA rmgponpueoga Heo6xoamMmo npokadate [MLLU: 3anonHUTL ero NnonocTu
MacC/iOM 1 BbITECHUTb BO34YX.

[nsa 3anonHenna TMLL:

* [lpoBepbTe NoacoeamHeHme scex PB/L.

* 3aBegure TPakTop M NNaBHO yBeNMYbTE OO0POThI O MaKCUMasbHbIX.

* YnpaBngawowmn pbldyar cCHeroybopLunka nepesegmte B paboyee nonoxeHune. B cBa3u ¢ tem, yto ML
He npuKaTtaH, NpMBOA HE BKNOYUTCA. [1oaTOMy No uctedeHumn 10 cekyHa paboTbl HEO6XO0AMMO
OTK/IIOYNTb NPMBOA;: MEPEBECTM pblvar ynpaBieHNs CHEFOYOOPLLUMKOM B HENTPAsIbHOE MOTOXEHME.

* [poBepHUTE POTOP BPYUHYIO MO HaCOBOW CTPesIKE CO CTOPOHBI pefykTopa. Bkntounte npmsoa.

NPUMEYAHMUE:

* YBENYEHNA MOLLHOCTN MMAPOMPUBOLAA MOXHO OOUTHCS C MOMOLLBIO PETY/TMPOBKM NEPEMNYCKHOMO
KnanaHa rmgpopacnpenenntens no 4acoBOM CTpesike. ITa Xe PerynmpoBKa NOMOXeT C BO3MOXHO
npo6nemon Nogbema CHeroybopLimka nepegHen HaBeCKo.

* DKcnayaTtaums TpakTopa AO/HKHA NPOM3BOANTLCS C MPO6/IECKOBLIM MassiKOM OPaHXEeBOro LBeTa.

* [Npwn cpabaTtbiBaHWUM NpefoXpPaHNUTENBHON My Tbl HEOOXOANMO YCTAHOBUTL APYroi 601T 1 BbiOpaTth
6onee wagawmn pexmm paboTbl, YMEHbLLINB CKOPOCTb ABUXXEHWS TpaKTopa.

* KpoMka HOXa Kopryca A0o/1KHa BbICTyNaTb HUXE MIOCKOCTN OMopbl /ibKM Ha 5 MM, 4TO fOoCTUraeTcs
pPerynnpoBKO BbICOTbI NMbIX.

6. TEXHUNYECKOE OBCJ1Y XUBAHUE

TexHnuyeckoe 06CyXnMBaHWE Npu aKCyaTaumMm BKIOYaET:

o HabnogeHMe 3a paboToON MaLUMHBI;

 BbIMO/IHEHME MpPaBW/ 3KCMNyaTaLnn, U3NOXEHHbIX B HACTOSILLLEM PYKOBOACTBE;
o CBOEBPEMEHHOE YCTPaHEHME HENCTIPABHOCTEN.



CHeroy6opLmk potopHbiit CKAYT SB-1160, SB-1500

TexHnuyeckoe 06CyXMBaHME MallMHbI MPOM3BOANTCS €XECMEHHO, Hapsaay C O6LWMMM MEPOTPUATUAMM

no o6Cy>XMBaHUIO TPAKTopa, U BKOYaeT B cebs:

e CMa3Ky BCeX ToUeK cMa3ku (Tabn. 2);

* KOHTPO/Ib BCEX Pe3bO0BbIX N APYTUX KPEneXXHbIX COeANHEHWIA;

* MPOBEPKY YPOBHSA Mac/sa B peQyKTope 1 YUCTOTYy canyHa;

« MPOBEPKY BCEX COEANHEHNI PYKABOB BbICOKOIO AaB/IEHNS U TMAPOArperaTtoB Ha HanM4me Tedn, Mect
TpeHus 06 OCTpble MeTa/lIMYeckme 4actTn 1 Nx yCTpaHeHue;

* MPOBEPKY Ca/IbHNKOB peayKTopa Ha NpeaMeT yTeukn Macna;

PenyKkTop, 3aMOfHEHHbIN CUHTETUYECKUM MAc/IoM, He TpebyeT 06CNYy>XMBaHUSA B TEYEHNE BCEro CPOKa
aKcnyaTaummn.

TexHnyeckoe ob6cyXnBaHWe Npu XxpaHeHUn BKIoYaeT:

e OUYMNCTKY MaLLUHBI;

* CMa3Ky BCeX TOYeK CMa3Ku;

o MOKPbITUE 3aLUNTHOM CMA3KOW paboymx NOBEPXHOCTEN 3BE340UYKMU, OTKPbITbIX PE3bOOBbIX U
LIAPHUPHbBIX COeANHEHUN.

NMPUMEYAHMUE:

* TnapounnUHAPbLI AOMKHbI ObITb CIOXEHBDI.

e TexHnyeckoe o6CNyXnBaHMe cHeroybopLimka NpoBOAUTCA MEXaHN3aTOPOM, paboTatoLLMM Ha
TpakTope, rae yCTaHOB/EH AaHHbIN CHErOyOOpLLUUK.

* [pn NnpoBeAEHUN TEXHUYECKOIO 0O6CTY>XXNBaHUA HEOOX0ANMO cobntoaaTh NpaBuia TEXHUKN
6e30MacHOCTU, AENCTBYIOLWME B OPraHn3aunm, rae NnpuMeHseTcsa CHeroybopLLmK.

B kauecTtBe pabouen XngkoCTn NpUMEHSIOTCS:

* MOTOpPHbIe Macna M8 n M10 (FTOCT 17479.1-85)

» rmgpaBnnyeckme macna MIC 30 (TY 38.10150-79), MI'E 46B (TY 38.001347-83)
» rmagpaBnnyeckoe macno A (TY 38.1011282-89)

Tabn. 2. CmMasku.

Jluton-24
FOCT 21150-87 unn Conugon C
FOCT 1033-79

MNoAwnnHnK potopa

NuTon-24

[OCT 21150-87 unn Conunpgon C
MoAWUMNHWK LWIHeKa roCT 1033-79 2

Macno cuHTeTuyeckoe
Shell Tivela oil WB

mnn

KLUBER SYNTHESO D220EP
nnm

FEELrep MOBIL GLYGOYL 30 SHC 630 nnu ! 1537
TEBOIL SYPRES 220 (ot -20°C) unu
TEBOIL SYPRES 150 (ot -30°C)



CHeroy6opwumk potopHbin CKAYT SB-1160, SB-1500

Bo3mMoxHble MPUYNHbI OTKa30B NMapoCcnCTeMbl

HepocraTtok BosmoxHaa npuymHa

1. CHeroy6opLLMK He obKaTaH. [Mpy NepBoM BKAOYEHUN NPUHYANTENBHO TOTKHYTh POTOP.
CobnogainTe 0CTOPOXHOCTb.
2. [laBneHne HaCTPOWKM NpeaoxpaHnUTeNlbHOro KnanaHa pacnpeaennTens MeHblue paboyvero

ML He BpallaeT WHekK nm [aB/IeHNSA FMMAPOCUCTEMBI.
BpaLLaeT C HefoCTaTO4YHON 3. 3acopuncs 30M10THUK NPEeAOXPaHUTENBHOrO KanaHa.
CKOpOCTbIO (B0 60 06/ceK) 4. Hannuve yTteyek macrna.

5. Huskas Temneparypa macna.
6. HecooTtBeTcTBME HanpaBneHWi BpaLleHnst Hacoca U NnpuBoaa.
7. TNoBbllweHHbIM n3Hoc TMLL 13-3a 3arps3HeHnsa Macna rmapocucTeMsl.

Hacoc 3axBaTtbiBaeT 1 HarHeTaeT B rMapocucTemMy BO3ayx U3-3a:
-HapyLeHNs repMeTUYHOCTN BCachiBatoLLLEro TPyOOonpoBoaa;
-HNU3KOW TemnepaTypbl Macna;

‘U3HOCA MaHXeTbl NPUBOAHOIO Basia Hacoca.

MNeHoobpa3oBaHue
B rmgpobake

LLIHek BpaLlaeTcsa pbiBKaMu HepoctatouHoe konnyecTBo Macna B 6ake rmapocncTeMbl TPaKTopa.

YTeuka macna no npMBogHOMY M3HOC MaHXeTbl yNIOTHEHUS Bana Uix ee BblAaBMBaHWe B C/ly4ae HECOOTBETCTBUS
Bany "MLL HanpasneHu BpaweHna sana 'MLU n npusoaa.

CHeroy6opLimnk He OTperynvpoBaTtb NEPenyCcKHOW KnanaH pacnpeaenutens nyteM noBopora no
nogHUMaeTcsi nepeaHen 4aCcoBO CTPeriKe.

HaBeCKoWn

7. NPABUJ1A XPAHEHUA U TPAHCITOPTUPOBAHUA

Mo okOHYaHMKN PaboT CHEroyobopPLUMK HEOOXOAMMO TLATE/TbHO OYUCTUTL OT OCTAaTKOB CHera.
CHeroybopLUnK MOXET XPaHUTLCA KaK HaBELLEHHbI Ha TPaKTop, Tak U OTAE/IbHO, Ha OTKPbLITON UK
3aKpbITOM Nowagke, yCTaHOB/IEHHbIN Ha NblKU. B Apyrnx nonoXeHuax xpaHeHne He gonyckaetcs. [Npu
XPaHEHUN He JOoMyCKaTb MEXaHNYECKMX U APYTrMX BUAOB NOBpexaeHuin. B cnyvyae gnntenbHoro
XpaHeHUs1 CHeroybopLunKa, AeTanm, He MMetoLMe NaKOKPACOYHOro MOKPbLITUA, PEKOMEHOYETCA CMa3aTtb
KOHCepBUpYytoLen KOHCUCTEHTHON CMa3KOoM.

TpaHcnopTMpoBKa CHeroybopLLMKa AonycKaeTcs No6biM BMAOM TpaHCrnopTa, o6ecneynBatowmnm ero
COXPaHHOCTb.

8. FAPAHTUWNHbIE OBASATE/IbCTBA

[apaHTUIHBIA CPOK 3KCM/lyaTauMm arperatoB — OAWH Fof CO AHA NPOoLaXxMW.
[aHHble ToBapbl Bbl MOXETE NPUOBPeCcTM y ohuumnanbHbix gnnepos komnaHnm CKAYT.

10



CHeroy6opLumk potopHbin CKAYT SB-1160, SB-1500

9. CIMMUCOK KOMINJIEKTYIOLLUX

KOMI'II'IeKTyI'OLLl,VIe noabeMHOro MexaHmn3ma

12 12

N° O6o3Ha4yeHne OnucaHue Kon-Bo
1 SB1160-01 OcHoBaHwne 1
2 SB1160-02 Pama 1
3 SB1160-03 BbiaBuxxHas 6anka 2
4 SB1160-04 LLlai6a M10 1
5 SB1160-05 Maney M10x60 1
6 SB1160-06 Maney M20x80 4
7 SB1160-07 Maney M12x60 3
8 SB1160-08 LWnnauHT 4x40 4
9 SB1160-09 LWnnauHT 2.5%25 4
10 SB1160-10 Bont M12x70 2
1" SB1160-11 Bont M12x30 6
12 SB1160-12 [arika M12 4
13 SB1160-13 LLlarit6a M20 4
14 SB1160-14 LLlari6a M12 13

-
—
j—y

15 SB1160-15 mpapoumnMHAap nepegHero HaBeCcHOro 06opyAoBaHNS



CHeroy6opwumk potopHbin CKAYT SB-1160, SB-1500

KomnnekTylouwme WHEKOPOTOPHOro cHeroybopunka SB-1160

12




CHeroy6opLumk potopHbin CKAYT SB-1160, SB-1500

Mos. O6o03HauyeHune OnucaHue Kon -BO
1 SB1160-16 Koxyx cHeroy6opLinka 1160mm (ans SB1160) 1
SB1500-16 Koxyx cHeroy6opLinka 1160mm (ans SB1160) 1
2 SB1160-17 MNoBopoTHas Tpy6a oT6packiBaTens 1
3 SB1160-18 HanpaBnstowasa noBopoTHOM TPyObl 1
4 SB1160-19 LHek 5 cekuuii (npaBblii) (ans SB1160) 1
SB1500-19 LLIHek 7 cekuuii (npaBbii) (ans SB1500) 1
5 SB1160-20 LHek 5 cekuwnii (nesbi) (ans SB1160) 1
SB1500-20 LLHek 7 cekuuii (JleBbinn) (ans SB1500) 1
6 SB1160-21 Bont M6x20 6
7 SB1160-22 Bont M8x16 12
8 SB1160-23 Bont M8x30 4
9 SB1160-24 Bont M8x45 6
10 SB1160-25 Bont M10x20 2
" SB1160-26 Bont M10x15 (c KBaapaTHO LLEKOA) 2
12 SB1160-27 [alika M6 4
13 SB1160-28 [aiika M8 16
14 SB1160-29 ["alika M10 6
15 SB1160-30 [aika co CTONOPHLIM KoNbLoM M6 6
16 SB1160-31 [aiika co CTOMOPHbIM KO/IbLLOM M8 6
17 SB1160-32 LLlan6a M6 6
18 SB1160-33 Lllain6a M8 22
19 SB1160-04 LLlarn6a M10 2
20 SB1160-34 LLlati6a npy>xuHHas M6 4
21 SB1160-35 LLlan6a npyxuHHas M8 20
22 SB1160-36 LLlati6a npy>xuHHas M10 6
23 SB1160-37 LLInoHka 6x6x20 2
24 SB1160-38 LLInoHka 7x8x20Mm 2
25 SB1160-39 Canaska 2
26 SB1160-40 MoTop -pegyktop NMRVO50AM80B 1
3 Sb1160-41 Kpennenue pegykropa 1
32 SB1160-42 Ban Ha KpblnbyaTky 1
33 SB1160-43 KpbinbyaTtka 1
34 SB1160-44 MoawwnnHmnk 6204 3
35 SB1160-45 Ban wHeka 550mm (ans SB1160) 2
SB1 500-45 Ban wHeka 720mm (ana SB1500) 2
36 SB1160-46 He3a0 noAwnnHuKa 2
37 SB1160-47 Kpblwka Bana 2
38 SB1160-48 MNpoknagka nogwunnHuKa Bana 2
39 SB1160-49 KpenneHnue rugpoHacoca 1
40 SB1160-50 MNepexogHas BTyNKa rmgpoHacoca 1
41 SB1160-51 LecTtepeHuartbiii Hacoc HLLMOM -3 J1 1
42 SB1160-52 Kpbinbyatas rainka M10 2
43 SB1160-53 DukeupyroLaa nnacTmHa NOBOPOTHOM TPYObI 3

13



CHeroy6opwmk potopHbin CKAYT SB-1160, SB-1500

KomnnekTytowme rmgpaBnnyeckor CUCTEMbI LULHEKOPOTOPHOro cHeroybopumka SB-1160

Mos. O6o3HauyeHue OnucaHne Kon-Bo
1 [BYXKOHTYPHbI rugpopacnpeaenutens (ans T-18) unu ot
TPexXKOHTYpHbIV ruagpopacnpegenvtens (ana T-25) VRETIeEE
2 SB1160-54 MmapounnMHap nepedHero HaBecHoro o6opyAoBaHNs 1
3 SB1160-55 rmopomotop (FTMLL) HLLI10M -3 /1 1
4 SB1160-56 PesnHomeTtannmyeckoe konbuo (d20) 6
5 SB1160-57 LLiTyuep npoxogHoi npsmoit M18-M20 6
6 SB1160-58 LLiTyuep npoxogHoii yrnosoi M18-M18 1
7 SB1160-59 XomyT 25 mm 2
8 SB1160-60 PesunHomeTtannmyeckoe konbLo (d14) 2
9 SB1160-61 LLTtyuep nepegHero rugpounnmHgpa M14/M18 2
10 SB1160-62 YnnotHutensHoe KonbLo 20 Mm 2
1 SB1160-63 LLlan6a npy>xuHHas M8 4
12 SB1160-64 ®dnaHey yrnosoi M20 2
13 SB1160-65 BonT M8x30 (ronoBKa C BHYTPEHHUM LIECTUrPAHHUKOM) 4

14




CHeroy6opLumk potopHbin CKAYT SB-1160, SB-1500

15



CKXYT

garden-scout.ru
8 800 500-52-77



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16

